
MOGUĆNOST ZAPOŠLJAVANJA NA PUTNIČKIM BRODOVIMA 

U utorak 04.06.2019 s početkom u 13.15h održat će se prezentacija tvrtke SSM United o mogućnostima 

zapošljavanja na putničkim brodovima. 

Prezentaciju će održati g. Josip Kovačević sa suradnicima iz struke. 

 

SAŽETAK PEDAVANJA 

‘Znaš, to je brod…to nisu samo kobilica, trup. Paluba i jedra. To je samo ono što brod treba. Ali ono što 

je brod stvarno…to je sloboda’  

N.N. 

SSM United je osnovan 1994. godine kao poduzeć koje se bavi menadžmentom brodova. Također je nosioc 

raznih odobrenja izdanih od strane pomorskih tijela od kojih se istiću MCA UK, Panama Marithime 

Authority, Liberia, ali i mnoga druga. SSM United je punopravan član svjetskih organizacija I udruga kao 

što su: BIMCO; ISSMA; ISSA; CROSMA; AMCHAM;HUP i ostali. 

SSM united godišnje zapošljava više od 1500 pomoraca, a trenutna baza pomoraca trenutno broji oko 23 

000 pomoraca. Osim navedenog, jedan je od najboljih trening centara sa više od 262 različitih tečaja na 

kojima se godišnje obuči više od 4000 pomoraca.  

Slijedom svega navedenog, SSM united je bio logičan izbor postati posrednik u zapošljavanju za 

CARNIVAL CORPORATION. 

Danas u svijetu postoji velik broj cruiser kompanija, ali neupitno najveća od njih je Carnival corporation 

koja posjeduje : Carnival Cruise Lines (25 brodova), Princess Cruises (18 brodova), Costa (15 brodova), 

Holland America Line (14 brodova), AIDA (11 brodova), P&O Cruises (UK) (8 brodova), P&O Cruises 

Australia (5 brodova), Seabourn (5 brodova) i Cunard (3 broda). 

Carnival corporation nudi mogućnust napredovanja u karijeri, kao i životne i radne uvjete pomoraca prema 

najvišim svjetskim standardima popračene redovnim treninzima.  

Trenutno najtraženije pozicije su: IT officer, Electrician officer entertainment, Comunication/IT officer, a 

u ponudi su permanent ugovori. 

Ako ste zainteresirani za navedeno, pridružite nam se na spomenutoj prezentaciji i saznajte više detalja 

vezanih uz ugovore.  

Vidimo se 04. lipnja u 13.15 h! 

 

 

 


